



Президенту ПИР-Центра

В.А. Орлову

Уважаемый Владимир Андреевич!

Я рад возможности поздравить коллектив ПИР-Центра с эпохальным событием – двадцатилетним юбилеем.

Не многим российским неправительственным центрам удалось пройти через непростые времена смены эпох и дискурсов российской общественной мысли и остаться ключевыми участниками широкой международной дискуссии по проблемам безопасности. В этом смысле девиз ПИР-Центра «Non Multa, Sed Multum» сегодня обрел особое значение и подчеркивает высокую миссию, которую успешно реализует практически в режиме 24/7 небольшая, но фанатически преданная делу, сплоченная команда.

Для нас как представителей интернет-отрасли сотрудничество с коллегами из ПИР-Центра открыло новые возможности для развития дискуссии по всему спектру вопросов в области управления интернетом и кибербезопасности. Мы очень благодарны Вашим коллегам за возможность участия в открытой дискуссии с представителями других стейкхолдеров в неформальной обстановке Ваших научных сред и надеемся на продолжение этой замечательной традиции.

Для Вас, как и для Рунета, 20 лет это не время подведения итогов, а период разработки «планов громадья», и мы желаем ПИР-

Центру оставаться в *центре* событий и продолжения *тира* духа по всем направлениям исследований и на всех континентах, где трудится его многоликое, разноязыкое и полное научного энтузиазма международное экспертное сообщество.

Директор

А.В. Колесников